

訂 正 表

「力がつくドリル算数5年」はRA・B版より、次のように訂正しております。
内容をご確認の上ご使用いただきますよう、よろしくお願い申し上げます。

訂正箇所 解答 単元 32 大問 2(2) 【誤記の訂正】

訂正前	5 日
訂正後	6 日

訂正箇所 解答 単元 32 大問 3(3)② 【誤記の訂正】

訂正前	11 か所
訂正後	12 か所